Frage 1: Indirekter Freistoß für die angreifende Mannschaft BLAU 20 Meter vor dem Tor von Rot.
                Der Schütze schießt den Ball direkt ins Tor, ohne dass ein gegnerischer Spieler den Ball 
                 Berührt. Entscheidung des SR?

                 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………

Frage 2: Die gleiche Situation wie bei 1., nun versucht allerdings ein auf der Torlinie stehender
                Abwehrspieler von ROT den Ball mit der Hand abzuwehren. Er berührt zwar den Ball,
                dieser geht aber trotzdem ins Tor. Entscheidung des SR?

               ………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Frage 3: Die gleiche Situation wie bei 2, nun allerdings kann der Abwehrspieler den Ball mit der
                Hand über die Latte lenken und so ein Tor verhindern. Entscheidung des SR?

                 ………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Frage 4: Der Schiedsrichter versäumt es, bei einem indirektem Freistoß den Arm zu heben.
               Der Schütze denkt, der Freistoß ist direkt und schießt den Ball direkt ins Tor. Wie muß
               der SR entscheiden?

Frage 5: Bei einem Zweikampf köpft der Verteidiger auf Kniehöhe den Ball  knapp vor dem Stürmer               
              weg, ohne diesen zu berühren. Entscheidung des SR?
              ……………………………………………………………………………………………………………………………………………

Frage 6: Einen harmlosen Schuß, den der Torwart leicht sicher fangen könnte, läßt dieser
                Abklatschen, drippelt einige Schritte, nimmt den Ball in die Hand und schlägt ab.
                Entscheidung des SR?
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